

9月6日牛得飞起的中国（上海）区块链技术创新峰会后，上海政府将区块链布局的首子落在杨浦湾谷。

11月23日，对于过去2个月的工作，湾谷要公布成绩单了。过去2个月里，去湾谷拜访咨询企业超过100家，签约入驻企业超过30家。而即将正式挂牌的上海区块链技术协会，会员单位已经超过60家，成员都是上海市内优秀的区块链企业。同时，协会还启动了4个区块链技术应用的团体标准的制定。

此外，上海政府还要爆出两个大招，包括10亿元的上海区块链产业引导基金，以及上海区块链技术协会将正式挂牌。这意味着，杨浦湾谷在基地之外，又多了基金和协会两项加持。

这10亿元会怎么投？据了解，这只基金将主打“区块链+科创板”。为此，湾谷特意邀请了上海证券交易所科创板的相关领导现场解疑答惑，分享区块链企业走向科创板的方法论。

所以，还等什么，11月23日见吧。这场会议：

指导方依旧高大上——由上海市科委，上海市经信委、上海市科协以及杨浦区人民政府指导；

主办方依旧很权威——上海市科技创新中心，杨浦区科委及国家技术转移东部中心；

会议名依旧很全面——“上海区块链技术协会揭牌仪式暨首届长三角区块链技术应用论坛”

活动地点，就在上海湾谷科技园。

更多细节，11月23日现场见。

活动虽然公益，依旧需要报名。想报名去现场的同学，请猛击这个二维码：

本文源自算力智库

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)